

男子被辞退竟将领导捅死

据民警介绍,凶手离异多年,经常酗酒性格孤僻

本报记者 王倩

一男子经常酗酒后无故旷工,最终被单位开除。3日,一直耿耿于怀的该男子要找领导“谈谈”,没想到双方发生口角,男子三刀将领导捅死。

清晨晨练路上 被人捅死

3日早上7点多钟,有居民在济南郎茂山小区一路边看到一名男子躺在路边,其旁边满是血迹,目击市民赶紧拨打了110报警电话。

市中区公安分局七里山派出所民警接到报警之后赶到现场,发现男子前胸、后背都有刀伤,已经死亡。经过现场分析,被害者为一中年男子,就住在附近。

民警立即在现场周边展开走访调查,了解到受害男子是附近一家公司的中层管理人员。而且根据受害人家属提供的信息,早上7点15分左右,受害男子单位原来一名职工(李某)曾经到家里找过他,得知其外出晨练之后就离开了。

民警随后调取了小区的监控录像,发现李某确实在早上7点钟左右进入小区,不久后离开,而且李某离开时很匆忙,步履很快。民警对李某展开调查发现,李某和受害人之前是一个单位的,受害人当时是李某的直接领导,但11月中旬,李某被单位开除了。

根据掌握的信息,民警初步判定李某为犯罪嫌疑人。在对李某的社会关系进行调查时,民警发现李某当天并没有在家,而是下午出现在一家宾馆内。在宾馆内,

服务人员称李某当天中午喝多了酒,所以对李某印象比较深刻,而且当天李某的家人也陪他在宾馆房间内。

民警12小时 抓获杀人嫌犯

了解到这一情况,民警迅速向领导汇报,并请求支援,在宾馆周边布控。晚上7点多钟,由服务员打开房门后,民警迅速进入房间,将嫌疑人李某抓获,并当场搜出了作案凶器——一把单刃折叠尖刀。

在审讯中,李某对杀害其原领导的犯罪事实供认不讳。而这把单刃折叠尖刀是之前朋友做水果买卖时买的,之后就这把刀送给了李某,而李某也一直放在家里,直到11月中旬被单位辞退后搬家时,再次找出了这把尖刀。

4日上午,就在民警对李某审讯的同时,一名自称是目击者的市民来到派出所报案称,3日早上目击了李某捅人的过程。据这名目击者介绍,早上7点多钟,他经过案发发现场时听到有争吵的声音,随后停下来看到是两名男子发生口角,随后就看到一名男子(李某)拿出刀捅向另一名男子。

“目击者当时害怕,所以没继续看下去就离开了,也不知道受害人伤势如何。”办案民警告诉记者。



嫌疑人指认现场。 警方供图

案发经过

被辞退后怀恨在心,找领导“谈谈”时下狠手

随着对案件深入调查,李某讲述了他的杀人动机。据李某供述,他与受害人同在一个公司,受害人是公司的中层管理人员,也是他的直接领导。而李某平时喜欢喝酒,也就经常出现旷工的情况。11月中旬,单位以此为由将李某开除,但李某心里不服气,一直想找机会跟领导“谈谈”。

3日早上,他来到领导(受害人)所居住的小区,但受害人外

出晨练了,李某随后在受害人回家的路上守候。李某与受害人见面之后,双方发生口角,李某就拿出刀子捅向受害人,随后匆忙离开。

根据办案民警掌握的信息,李某今年52岁,离异多年。而且李某经常酗酒,性格比较孤僻,偏执。被开除之后,李某连续多天都在喝酒,一直对被辞退一事耿耿于怀。



嫌疑人使用的作案凶器。 警方供图

教外综资认字【2000】15号 京公境准字【2007】0012号

金吉列留学移民 ISO9000 国际质量体系认证 全国满意明星组 中国质量协会

金吉列携手中国消费者协会联合发布《出国留学消费指导手册》

美国加拿大俄罗斯教育参赞高峰论坛

12月8日(星期六) 10:00

地点:济南市泺源大街229号金龙大厦29层

咨询热线:0531-81851155

浦发银行 SPD BANK 出国金融服务中心 Overseas Financial Service Center

特邀嘉宾

刘在祥 教授
中国驻美国纽约总领馆前教育领事
讲座时间:10:00-11:00
讲座主题:奇迹翻转,深度解析申请美国名校的秘籍!

薛亚霏 教授
中国驻加拿大温哥华总领馆前教育参赞
讲座时间:10:00-11:00
讲座主题:教育参赞与您话2013留学新政

裴玉芳 教授
中国驻俄罗斯使馆公使衔前教育参赞
讲座时间:11:00-11:50
讲座主题:俄罗斯低门槛进世界艺术名校,教你如何抓住申请佳期

责任有限,预约入场 0531-81851155

做良心事业,铸精彩人生 诚邀业内资深留学顾问加盟。简历投递邮箱hr.jn@jjl.cn
专业办理:美、英、澳、加、新、日、韩、俄、乌、马、西、意、白俄、爱、法、荷、挪、瑞、丹、芬、比、德等国留学
专家团队:美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、俄罗斯、日本、意大利、西班牙等十大使馆前教育参赞

济南分公司:0531-8185 1155 网址:WWW.JJL.CN
地址:济南市泺源大街229号 金龙大厦29层 中文域名:金吉列中国

油门当刹车 撞坏煤气管

27幢楼近2000户居民用气受影响



维修人员正在对煤气管道进行维修。 本报记者 刘帅 摄

本报12月4日讯(记者 刘帅)“错把油门当刹车才酿成了事故。”4日上午,百花小区一业主在倒车时不小心将小区内煤气管道及调压器撞坏,导致煤气泄漏,人员紧急疏散。造成小区27幢楼近2000户居民用气受到影响。

“煤气管道被撞时,风是往南吹的,我这里煤气味道并不浓,但回想起来感觉后怕。”4日上午11时,在历城区百花小区北门,使用液化气罐做炸货食品生意的陈女士仍心有余悸,她的炸货摊距离被撞坏的煤气管道仅20米远。

家住百花小区14号楼的王先生告诉记者,上午11时他听见“嘭”一声巨响,发现楼下一辆黑色越野车撞到了14号楼西侧的墙壁上。“越野车撞到了煤气管道

上,之后看到浓浓的白烟“嘶嘶”地往外冒。”

陈女士告诉记者,当时她闻到了煤气的刺鼻味道,“煤气管道外侧的护栏都被撞烂了,管道也被撞坏了,煤气泄漏。”随后三辆消防车赶到并对煤气喷洒水进行稀释,交警则对附近路段进行了交通管制,让车辆绕行。百花小区北门的保安告诉记者,燃气公司接到通知后关闭了煤气阀门,小区则采取断电等措施。“11点半,险情得到彻底解除。”

记者在事发地南100米处看到,一辆黑色越野车右后侧损坏,“就是那辆黑色越野车撞坏的煤气管道。”记者了解到,开车的女司机姓李,是百花小区一位业主,当时在倒车时车辆右侧与墙面刮擦。

“当时慌了,就踩刹车,结果更厉害,把油门当成刹车了。车是刚买的,不到6个月,自动挡的。”李女士显得惊魂未定,说话也磕磕巴巴,时而沉默不语。

随后港华燃气的维修人员赶到现场对损坏的煤气管道进行检修。维修人员检查后告诉记者,除煤气管道遭到损坏外,两个煤气管道调压器也未能幸免。“都坏了,需要重新安装。至于何时能修好,暂时还是未知数。”

下午5时,港华燃气相关负责人告诉记者,维修人员正对煤气管道进行维修,“这次事故造成27幢楼近2000户居民用气受到影响。”他还表示,由于维修后需要对煤气管道进行测漏等安全检测,所以暂时还不能确定恢复通气的时间。